
В Кемеровской области предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в сентябре 2012 года в городе Кемерово обвиняемый, заметив, что неизвестный пытается открыть багажник его автомобиля решил задержать злоумышленника. Когда тот попытался оказать сопротивление, он ударил мужчину. Потерпевший не удержался на ногах, упал и ударился об асфальтированную поверхность. Увидев, что пострадавший потерял сознание, обвиняемый вызвал ему «скорую помощь». Врачами он был доставлен в больницу, однако спасти мужчину не удалось. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833528>